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Ai docenti delle classi terze Scuola Secondaria
 Ai genitori degli alunni delle classi terze Scuola Secondaria
Al DSGA
Al sito web
Agli atti

OGGETTO: Avvio Progetto “Gioco in rete”

Si comunica ai soggetti in epigrafe che il Dipartimento Dipendenze ASL Napoli3Sud promuove il progetto “Gioco in rete” rivolto agli alunni delle classi terze della scuola Secondaria di I grado.
Tale progetto si inscrive nelle attività di promozione e prevenzione alla salute del Piano Nazionale di Prevenzione 2020/2025 e si propone di realizzare un’azione di contrasto alle “New Addiction”, in generale, e al gioco d’azzardo, in particolare; il programma “Gioco in rete”, quindi, si propone di aumentare la consapevolezza dei comportamenti a rischio, delle dipendenze da gioco d’azzardo e delle new addiction nella popolazione di riferimento (dipendenza da smartphone, computer, social network, videogiochi, giochi online, scommesse online ecc), per lo più vissute come hobbies, modi nuovi di stare insieme e fare gruppo, senza cogliere le potenziali pericolosità.
Tale progetto sarà realizzato dagli operatori socio-sanitari specializzati nel settore ed in servizio presso i Ser.D. (Servizi per le Dipendenze) di appartenenza territoriale durante l’orario curriculare e consisterà nella proiezione di video formativi/informativi sulla tematica e sulla somministrazione di questionari in forma anonima; sono previsti, inoltre, incontri di formazione e sensibilizzazione rivolti ai docenti ed ai genitori degli alunni coinvolti.
Ciò premesso, si invitano entrambi i genitori, se interessati a far partecipare il proprio figlio al progetto, a sottoscrivere il modulo relativo al consenso informato allegato alla presente.




Il Dirigente Scolastico
Prof.ssa Maria Caiazzo
Firma autografa sostituita a mezzo stampa, ai sensi dell'art. 3 co. 2 del D.Lgs 12/02/1993 n. 39
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